



男童患重病 众人献爱心



本报讯(文图 记者 杨淇) 7月7日上午,30多名爱心人士来到临颍县王孟镇张庄村张国军家中,为其患白血病的6岁小孙子举行了捐赠仪式,爱心人士共捐款11300元。

张国军今年53岁,原本一家人其乐融融,但2017年,他

的妻子患上了乳腺癌,为治病花了不少钱。

今年6月下旬,张国军原本生龙活虎的小孙子张瑞,身体出现红色斑点,家人带孩子到医院皮肤科进行检查,检查报告里显示白细胞数量偏高。一家人赶紧带着张瑞到郑州的一家医院,经

过一番检查,最终确诊张瑞患上了急性T淋巴细胞白血病。这个消息对张国军一家来说,如同晴天霹雳。

“住院5天,已经花费了3万多元。医生说,治好这个病至少还要准备30万元,后期的治疗费用无法估计。”张国军说,家里本来已经捉襟见肘,面对这巨额医疗费,一家人一筹莫展。

张国军家里的情况很快被王孟镇一些在外工作的爱心人士得知,于是,7月7日上午,30多名爱心人士一起来到张国军的家中,送来捐款。

今年10岁的裴上淇当天跟着爸爸一起来到张国军家中。“我带着自己的零花钱进行捐助,想要奉献自己的一份爱心。希望更多有爱心的叔叔阿姨能够对张瑞进行帮助,让他早点康复。”裴上淇说。



图片新闻

7月8日上午,全市老年人太极拳教练员培训班在市体育中心开班。150多名太极爱好者共聚一堂,在老师指导下,学习新拳法,规范老套路。

本报记者 杨光 摄

情暖贫困学子 爱心助学再出发

(上接01版)

目前,“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动,再次期待社会各界的热情参与。如有愿意资助贫困学子的爱心组织、爱心企业和爱心人士,请和我们联系。同时,欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困

学子,也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士的捐款,不论多少都是您的爱心,我们都将落实到贫困学子身上,完成善款与贫困学子的对接,让您知道善款去向。同时,在活动结束时,我们将在自己媒体上刊登功德榜,对爱心组织、爱心企业和

爱心人士进行表彰。

让我们用一份关爱,为贫困学子注入成长的力量,帮助他们圆梦大学,他们的未来,就是国家的未来、民族的希望,这一切,都将因您的爱心而更加灿烂!

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。让我们一起行动起来吧!

关于实施“两开放”的公告

我市自2018年8月1日实施“两开放”以来(机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放),已取得明显成效,但在近期组织的督查暗访中,发现部分单位重视程度不高,落实不到位。为确保“两开放”工作扎实有效推进,现将“两

开放”具体要求公告如下:

1.开放时间:全市机关事业单位卫生间都要无条件全天对市民开放;停车场节假日期间全天对市民开放,工作日期间当日18:30—次日7:00对外开放。

2.开放范围:除涉密单位、

军队、学校外,全市各级机关事业单位(含直属单位)均免费对市民开放。

3.投诉举报电话:0395-12345。

市“创文”办
市机关事务服务中心
2019年7月2日



漯河英烈谱

马绍琴:为革命事业奋斗一生



马绍琴(1906~1943年),又名马少卿。郑州市老鸦陈乡双桥村人。1927年任中共郾城县委员会委员、县委工人部长兼中共郾城(漯河)火车站支部书记。1943年5月,在辉县临淇镇附近壮烈牺牲。

马绍琴出生于一个农民家庭。因家贫仅念过两年私塾就辍学随叔父到郑州铁路机车房当擦车工。1922年,京汉铁路工人大罢工,马绍琴积极参加了工人纠察队和敢死队。1925年,马绍琴加入中国共产党。当年10月24日,共青团豫陕区委成立,李求实为书记,马绍琴等为候补委员。当年冬,马绍琴参与组织成立铁路破坏小组,炸坏郑州北双桥附近的铁路桥,致使吴佩孚的一军列被炸。

1926年春,马绍琴担任中共郾城(漯河)车站党支部副书记。1927年4月,为迎接北伐军的到来,马绍琴领导铁路支部大力宣传北伐军讨伐直奉的意义,揭露直奉军阀残害人民的罪行,组织工人参与北伐军铁道大队对铁道的修复,带领铁路工人支援北伐军越过沙河向北岸进攻。6月上旬,马绍琴担任中共郾城县委员会委员、工人部长。6月19日至28日,马绍琴作为代表参加了在武汉召开的全国第四次劳动大会。9月,中共“八七会议”后,河南省委进行了改组,马绍琴担任省委候补委员。

1927年末,由于国民党大肆镇压共产党人,马绍琴及其全家被逮捕入狱,审讯后押往开封监狱。半年后,马绍琴获释,仍回郾城车站开展革命工作。

1928年4月,为了保护工人的正当权利,马绍琴和铁路支部的领导成员以工会的名义,发动了一次全站区的工潮,此次斗争工会取得了完全胜利。7月,漯河豫中特委建立,马绍琴任特委委员。他积极在铁路工人中发展党团组织,开展反压迫、争人权、争自由的斗争,并参与了郾城东南韩庄一带农民暴动的准备工作。

1928年年底,由于叛徒出卖,马绍琴被捕,关进开封“模范监狱”。审讯中,他机智勇敢地与敌人周旋,在关押了约1年后,经组织营救被保释。

1930年2月3日,中共河南省委重新组建,马绍琴任省委委员、候补常委。10月,任豫西特委书记。1931年1月,调任洛阳中心县委书记。不久,马绍琴化名马少卿,到杭江铁路(浙赣铁路前身)江边机厂当司机,继续从事革命工作。

1933年1月,他担任中共浙江省临时工作委员会委员。3月,由于叛徒出卖,他又一次被捕入狱。1937年夏,由于抗日形势的发展,国民党迫于压力,释放政治犯,马绍琴出狱后回到郑州,继续开展铁路工人运动。

1938年5月,国民党第一战区长官司令部铁道破坏总队成立。马绍琴任破坏总队参谋、民运组副组长,负责抗日宣传、搜集日军情报等工作。1939年1月之后,马绍琴带领第一战区司令部铁道破坏总队二大队活动在安阳、林县一带,搜集铁路沿线驻军、设防等情报,适时破坏日军的铁路运输。期间在安阳等地炸毁日军火车5列,配合八路军歼敌600余人。

1943年5月16日,在辉县临淇镇,由于汉奸告密,马绍琴和另一名共产党员王祖信被日军围困,在打死多名日军后,遭日军乱枪扫射而壮烈牺牲。时年38岁。

1988年9月,马绍琴被郑州市邙山区人民政府追认为革命烈士。

市委史志研究中心宣教科